



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 30. szám. 17. ÉVKÖZI VASÁRNAP (2020. 07.26.)

OLVASMÁNY 1 Kir 3. 5. 7-12 **SENTELECKE Róm 8, 28-30**

Válasz: *Törvényedet szívből szeretem, én Uram, Istenem.*

Az elrejtett kincs és a drágagyöngy hasonlata az Isten országának egyedülálló értékét emeli ki. Azzal mindent meg lehet nyerni és nélküle mindent el lehet veszteni. A hit vezetése alatt meg kell tanulnunk, hogy az üdvösséget és Isten dicsőségét a legnagyobb értéknek tekintjük és hogy tudjunk érte áldozatot hozni. A hálóról szóló hasonlat az ítéletre figyelmeztet. Egyszer majd megtörténik a különválasztás, tehát idejében kell állást foglalni, hogy hová akarunk tartozni.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 13, 44-52)

Abban az időben Jézus ezt mondta a tömegnek:

„A mennyek országa olyan, mint a földbe rejtett kincs, amelyet egy ember megtalált. Elrejtette újra, azután boldogan elment, eladta mindenét, amije csak volt, és megvette azt a szántóföldet.

A mennyek országa olyan, mint amikor egy kereskedő igazgyöngyöt keresett. Talált egy nagyon értékeset, erre elment, eladta mindenét, amije csak volt, és megvásárolta azt.

A HÉT SZENTJE

Július 27-én Egyházunk Szent Charbel Makhlof áldozópap emléknapját üli. A libanoni Biqua Kafra faluban született 1828 - ban. A libanoni maroniták szerzetébe lépett be, ahol a Charbel nevet kapta. Pappá szentelve szigorú magányban magasabb tökéletességre törekedett, és az annaii szerzetesközösségből remeteségbe vonult, ahol a legkeményebb aszkézisben, állandó böjtölés és ima közepette szolgált Istennek. 1898. december 24-én hunyt el az Úrban.

Istenünk, te Szent Charbel Makhlof áldozópapot a remeteség magányos harcára hívtad meg, és az életszenség sokféle adományával halmozdád el. Kérünk, add, hogy életünk keresztjeit mi is szent Fiadhoz hasonlóan készséges lélekkel vállaljuk.

HÍVOM A CSALÁDOKAT 2020. JÚLIUSÁBAN

Egyszer kezembe került egy, a jövőben játszódó fantasztikus elbeszélés. A történet szerinti városban egy hétköznapi délutánon különös dolog történtek. A fülledt, meleg időben az emberek elindultak munkahelyükről, a gyerekek meg az iskolákból hazafelé, és nem találtak haza. Voltak, akik rossz irányba mentek gyalog, mások nem nekik megfelelő villamosra szálltak fel, vagy nem jó megállóban szálltak le, de az is megtörtént, hogy egyesek idegen házba próbáltak bejutni, mert úgy vélték, hogy az az ő házuk. Az autósok tanácstalanul félreálltak, tanulmányozni kezdték a térképet, de nem igazodtak ki rajta. A forgalmat így akadályozó autóst megkérdezte a rendőr, hogy miben segíthetne? „Nem tudom, hogy merre kell mennem” – válaszolta az autó vezetője. „De hát hova akar menni?” – kérdezte a rendőr. „Haza, de nem találok haza!” – hangzott a válasz. „Hol van az otthona – kérdezte a rendőr –, mi a laccíme?” „Én Újvárosban születtem – mondta elgondolkodva az autós –, újvárosi vagyok, de a laccím most nem jut eszembe.” „És most a majd 300 kilométerre lévő Újvárosba akar menni haza – csodálkozott a rendőr –, van-e valamilyen igazolványa, amelyben a mostani laccíme benne van?” „Nahát, hogy ez eddig nem jutott

eszembe – nyúlt a zsebébe az autós –, itt van: Fő utca 73.” „Az már nincs is messze – mondta a rendőr –, menjen itt előre három vagy négy sarkot, aztán ... merre is? Jobbra vagy balra, most én is megzavarodtam...” „Köszönöm, most már tudom, hogy hova akarok menni – indította autóját az autós –, köszönöm a segítségét!” A rendőr aggódva nézett utána, és látta, amint hamarosan újra félreállt autójával.

XVI. Benedek pápa szerint a modern ember három nagy betegsége a materializmus, az individualizmus és a relativizmus. Elutasít mindent, ami természetfeletti, önzőn mindenben csak a maga javát, a maga érdekét keresi, és tagadja az abszolút igazság létezését. Amikor az ember nem ismeri föl önmagában és a másokban a személy értékét és nagyszerűségét, akkor megfosztja magát attól a lehetőségtől, hogy megfelelőképpen élje meg saját emberségét, s a szolidaritás és a közösség jegyében olyan kapcsolatot hozzon létre másokkal, melyre Isten teremtette. Az ember ekkor idegenedik el saját emberségétől, a másik embertől és Istentől. Az ember csak önmaga szabad elajándékozásával válik önmagává. A személy ugyanis lényegénél fogva transzcendentális, az ember tehát nem adhatja át teljes önmagát a valóság pusztán emberi rendjének, egy elvont eszmének vagy egy hamis utópiának; de mint személy átadhatja magát egy másik személynek vagy személyeknek és végül Istennek, aki létrehívta, és aki egyedül képes teljesen elfogadni önátadását.

Szent II. János Pál azt tanítja, hogy az emberi méltósághoz hozzátartozik az ember hivatása és transzcendenciája. Elidegenedik az ember, amikor nem hajlandó önmagán túllépni és megélni az önátadást, amikor elutasítja a hiteles közösséget, mely végső célként Istenre irányul. Elidegenedik a társadalom, ha berendezkedése, a termelés és a fogyasztás formái megnehezítik a személy igazi céljának, önátadásának elérését és az emberek közötti igazi szolidaritás kialakulását. Ezért szükség van a teljes humánus átalakulására, az életmód megváltozására, a másik emberrel és a közösséggel való találkozás képességének fejlesztésére.

Hogyan tudjátok mai elvilágiasodott társadalmunkban megőrizni nyitottságotokat mind önmagatok, a többi ember, a természet, mind Isten országa felé?

Az ember csodálatos titok. A tudomány azt igyekszik kikutatni, hogyan fejlődött, alakult, változott az összejt emberré; a „miért” kérdésre viszont a Bibliából kapunk választ. Isten a világmindenség megteremtése során elhatározta: „Alkossunk embert a mi képünkre és hasonlatosságunkra, hogy uralkodjék a tenger halain, az ég madarain, az állatokon és az egész földön, s minden csúszómászon, amely mozog a földön! Megteremtette tehát Isten az embert a maga képére; Isten képére teremtette őt, férfinak és nőnek teremtette őket. Isten megáldotta őket, és azt mondta nekik Isten: »Szaporodjatok, sokasodjatok, töltsétek be a földet! Hajtsátok azt uralmatok alá, és uralkodjatok a tenger halain, az ég madarain, és minden állaton, amely mozog a földön!« Majd azt mondta Isten: »Íme, nektek adtam minden füvet, amely magot hoz a földön, s minden fát, amelynek a gyümölcsében benne van a magva, hogy legyen ennivalótok, a zöld növényzetet pedig a föld minden állatának, az ég minden madarának és mindannak, ami mozog a földön, s amiben élő pára van, hogy eledlük legyen!« Úgy is lett. És látta Isten, hogy mindaz, amit alkotott, nagyon jó volt” (Ter 1, 26–31). A Teremtő az istenképmás ember gondjára bízta a teremtett élő és élettelen világot, hogy örködjék minden élő léte felett, minden fölött, amit Isten alkotott, mert az nagyon jó volt. Korunkban világt-

szerte egyre gátlátalanabban folyik a teremtett világnak, és magának az embernek a kizsákmányolása, ez pedig az istenképmás megcsúfolása, a teremtő Isten elleni bűn (*Ferenc pápa beszéde a lengyel püspöki karhoz, 2016. júl. 27.*).

Mondjatok példát az olyan emberi tevékenységre, amely nem a természet ápolását és megóvását, hanem rombolását és károsodását okozza! Hogyan tudod gyerekeidet a teremtett világ tisztelőjévé, óvásáért és értékeinek megőrzéséért nevelni?

HIRDETÉSEK

+ Júliusban minden szentmise előtt negyed órával a **Jézus vére litániát imádkozzuk.**

+ **Felhívás** A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének kezdeményezésére szeretnénk megújítani templomunk padjain lévő párnákat és térdeplöket. A járvány miatt forrásaink beszűkültek, ezért kérnénk a hívek támogatását. Egy személy helyére jutó párna és térdeplő anyag-, szivacs- és varratás költsége 100 hrvény. Akinek módjában áll saját, esetleg mások, párnája elkészítésének támogatása megteheti a plébánia irodában vagy a sekrestyében. (A mintadarabok megtekinthetők a kápolnában.) Isten fizesse meg támogatásukat!

+ **A Munkácsi Szent István Líceum pótfelvételt** hirdet a 8., 9. és 10. osztályba.

Az alábbi űrlap kitöltésével online módon lehet jelentkezni a 2020/2021-es tanévre:

https://docs.google.com/.../1FAIpQLSc3xpR_cXuo8WypY.../viewform

Szakirányunk a számítástechnika és az angol, illetve német nyelv, melyeket a két felső osztályban emelt óraszámban tanítunk.

Diákjainknak lehetőségük van ingyenes angol B1, B2 nemzetközileg elismert nyelvvizsga bizonyítvány megszerzésére. A felvételt nyert diákok számára étkeztést és minden igényt kielégítő kollégiumi ellátást biztosítunk, melyek költségeihez a szülők is hozzájárulnak.

Felvételi vizsgák a 8. és 9. osztályba:

- magyar nyelv, tollbamondás
- matematika, írásbeli;
- beszélgetés hitismeretből.

A 10. osztályba:

- magyar és irodalom teszt; (az ukrán iskolások számára ukrán nyelv és irodalom)
- matematika, írásbeli;
- hitismeret, szóbeli.

A pótfelvételre való jelentkezés határideje: 2020. augusztus 10.

A jelentkezéshez szükséges a helyi lelkipásztor ajánlólevele, a születési bizonyítvány, illetve személyi igazolvány és a kódszám másolata, valamint 2 db. 3x4-es igazolványkép. Az említett dokumentumokat elegendő, ha a pótfelvételi vizsgára hozzák magukkal.

A pótfelvételi vizsgák időpontja: 2020. augusztus 14. (péntek) 9:00 (közép.-eur.idő.) Címünk: 89600 Munkács, Nedeczey u.20.

Tel: /0-231/ 2-30-27; 2-24-18

e-mail: szvistvan.liceum@gmail.com

+ KOLLÉGIUMI FELVÉTELI

Az Ungvári **Szent György Római Katolikus Fiúkollégium**(Korzó 22. , Volosin u. 9.), illetve a **Szent Gellért Kollégium** (Ukrajinszka út 81.) szeretettel várja olyan ungvári

egyetemen/főiskolán tanuló diákok jelentkezését, akik szívesen élnének **keresztény** értékű közösségben

A kollégiumban magyar nyelven folynak a programok.

Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan
Attila: +380 67 750 25 12, +380 95 188 82 03, Éva: +380661467659, István: +380501547738

+EGYHÁZMEGYEI TEOLÓGIAI TANFOLYAM

Szeptembertől újabb hároméves tanfolyam indul Munkácson az FTK néven közismert Egyházmegyei Teológiai Tanfolyamon. Várjuk azok jelentkezését, akik már leérettségiztek, vagy a kurzus befejezéséig megszerzik az érettségi bizonyítványukat és szeretnék hitoktatni, vagy csak jártasságra szert tenni a teológiai tudományok területén. Akik a későbbiekben szeretnék hitoktatni, azoknak félévente vizsgázniuk kell, akik viszont nem akarnak bizonyítványt, hanem csak a saját tudásukat szeretnék növelni, nem kötelező vizsgázniuk.

Akik valamely előző kurzuson már elkezdtek a tanulmányaikat, de valamilyen ok miatt nem tudták befejezni, most folytathatják azt. A már leadott vizsgákat beszámítjuk.

Jelentkezési lapot a plébániai irodán személyesen, a püspökségi titkárságon emailen lehet kérni (mrkp.titkar@gmail.com).

IGENAPTÁR

Július 27, hétfő: 17. évközi hét hétfő

Jer 13,1-11 MTörv 32 Mt 13,31-35

Választható emléknep : Szent Charbel Makhlouf áldozópap

Július 28, kedd: 17. évközi hét kedd

Jer 14,17-22 Zsolt 78 Mt 13, 36-43

Július 29, szerda: 17. évközi hét szerda

Jer 15,10.16-21 Zsolt 58 Mt 13,44-46

Emléknep: Szent Márta

Július 30, csütörtök: 17. évközi hét csütörtök

Jer 18,1-6 Zsolt 145 Mt 13,47-53

Választható emléknep : Aranyszavú (Krizológ) Szent Péter püspök és egyháztanító

Július 31, péntek: 17. évközi hét péntek

Jer 26,1-9 Zsolt 68 Mt 13,54-58

Emléknep: Loyolai Szent Ignác áldozópap

Augusztus 1, szombat: 17. évközi hét szombat

Jer 26,11-16.24 Zsolt 68 Mt 14,1-12

Emléknep: Liguori Szent Alfonz Mária püspök és egyháztanító

HETI MISEREND

Július 27, hétfő: 08:00 - Beregszász

Július 28, kedd: 17:00 - Beregszász

Július 29, szerda: 08:00 - Beregszász

Július 30, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Július 31, péntek: 08:00 - Beregszász

Augusztus 1, szombat: 15:00 - Ardó

17:00 - Beregszász

Augusztus 2, vasárnap: 08:00- Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 – Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

